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فرشته کریمی، ستاره باتجربه تیم ملی فوتسال زنان ایران، در 
آستانه جام جهانی فوتسال زنان در فیلیپین، از شرایط مطلوب 
خود و آمادگی تیم برای حضور در این رقابت‌ها سخن گفت: 
»شرایطم از نظر بدنی و روحی نسبت به جام ملت‌ها خیلی 
بهتر شده است. امیدوارم با تجربه‌ای که طی این سال‌ها کسب 
کرده‌ام، بتوانم در جام جهانی برای تیم مثمرثمر باشم و نام 
ایران را بالا نگه دارم.« او درباره مصدومیت اخیرش نیز گفت: 

»مصدومیتم جزئی است. به کادرفنی هم اعلام آمادگی کردم. 
در نیمه اول تمرین شوتزنی را تست کردیم و شرایط خوب بود، 
اما در نیمه دوم به خاطر احتیاط تصمیم گرفتند بازی نکنم.« 
کریمی ضمن قدردانی از کادرفنی جدید تیم ملی افزود: »حتی 
در زمان‌هایی که اردو نداریم، زحمات‌شان را می‌بینیم. بازیکنان 

جوان یاد گرفته‌اند تمرین حرفه‌ای یعنی چه.«
ملی‌پوش با‌تجربه تیم ملی درباره بازی‌های تدارکاتی پیش از 

اعزام نیز گفت: »در دیدار با روسیه نشان دادیم دست‌وپا بسته 
نیستیم و نسبت به جام ملت‌ها پیشرفت زیادی کرده‌ایم. اما 
واقعیت این است که برای حضور در جام جهانی نیاز به بازی‌های 
تدارکاتی بیشتری داشتیم. فقط دو بازی با روسیه انجام دادیم که 

همان دو بازی برای ما حکم دو سال تجربه داشت.«
او در پایان درباره انگیزه تیم ملی برای صعود از گروه خود گفت: 
»خیلی انگیزه داریم. سه بار با برزیل بازی کرده‌ایم و هرچند گل 
خورده‌ایم، اما هر بار آرزو داشتم دوباره مقابل‌شان بازی کنیم. از 

چنین بازی‌هایی چیزهای زیادی یاد می‌گیریم.«
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خبر و مصاحبه

 اولین واکنش بکی لنگلی 
پس از جدایی از نیوکاسل یونایتد

بکی لَنگلی، سرمربی پیشین تیم فوتبال زنان 
نیوکاسل یونایتد، برای نخستین‌بار پس از جدایی 
از این باشگاه در ماه گذشته، بیانیه‌ای رسمی منتشر 
کرد. او از طریق انجمن مربیان لیگ )LMA( ضمن 
قدردانی از مدیران باشگاه، به مرور دوران شش‌ساله 
حضور خود پرداخت؛ دورانی که با دو صعود پیاپی و 
حضور نیوکاسل در لیگ دسته اول زنان انگلستان 
)WSL2( همراه بود. لنگلی در بیانیه‌اش نوشت: »از 
مدیران ارشد باشگاه بابت فرصتی که برای هدایت 
تیم فوتبال زنان نیوکاسل به من دادند، صمیمانه 
تشکر می‌کنم. تجربه‌ها و خاطرات این سال‌ها 
همیشه در ذهنم باقی خواهد ماند. تابستانی پر 
از تغییرات و جذب بازیکنان جدید را پشت‌سر 
گذاشتیم. نتایج ابتدایی فصل با کیفیت واقعی 
بازی‌های‌مان همخوانی نداشت، اما باور دارم تیم 
در ادامه به مسیر درست بازمی‌گردد.« او همچنین 
از آماندا استیولی، سو کامینگ و تیم مالکیت جدید 
باشگاه به خاطر حمایت از فوتبال زنان قدردانی کرد 
و افزود: »ارتباط با هواداران باعث افتخار من است 
و حضور در این مسیر تاریخی برایم یک امتیاز بزرگ 
بود. نیوکاسل همیشه در قلب من جای دارد.« لنگلی 
از سال ۲۰۱۹ هدایت تیم را برعهده داشت و با تبدیل 
نیوکاسل به نخستین تیم حرفه‌ای در سطح سوم 
فوتبال زنان انگلیس، نقش مهمی در رشد این پروژه 
ایفا کرد. جدایی او در ۲۰ اکتبر اعلام شد؛ در حالی 
که تیم پس از شش بازی با تنها یک برد در رده نهم 
جدول قرار داشت. پس از رفتن لنگلی، هدایت 
موقت تیم به کلر دیچبرن سپرده شده است که 
در نخستین بازی خود، نیوکاسل را به برد ۴–۱ مقابل 

ایپسویچ رساند.
 

 فرزین: مصاحبه بازیکن ما 
شخصی و غیرحرفه‌ای بود

در پی حواشی ایجادشده پس از دیدار تیم‌های 
خاتون بم و پرسپولیس در لیگ برتر فوتبال زنان، 
از جمله اظهارنظر جنجالی یکی از بازیکنان خاتون 
و انتشار تصویری از حضور هوادار استقلال در کنار 
بازیکنان، فرزین، قائم‌مقام مالک باشگاه خاتون 
بم به توضیح درباره این اتفاقات پرداخت. فرزین 
در این خصوص اظهار داشت: »طبیعی است در 
چنین مسابقاتی کری‌خوانی، کل‌کل یا حتی اعتراض 
به داوری رخ دهد. اما درباره مصاحبه بازیکن‌مان 
باید بگویم که این صحبت‌ها کاملاً نظر شخصی او 
بوده و رفتار بسیار کودکانه‌ای محسوب می‌شود. من 
شخصاً از این اتفاق خرسند نیستم و از سرپرست تیم 
پرسپولیس نیز عذرخواهی کرده‌ام. این رفتار از نظر ما 
کاماً غیرحرفه‌ای است.« او با تأکید بر لزوم آموزش 
بازیکنان برای مواجهه با رسانه‌ها افزود: »فوتبال زنان 
در ایران هنوز به‌طور کامل حرفه‌ای نشده و بازیکنان 
ما باید یاد بگیرند چگونه در مصاحبه‌ها رفتار کنند. 
ارتقای سواد رسانه‌ای بازیکنان یکی از نیازهای فوری 
فوتبال زنان کشور است.« قائم‌مقام باشگاه خاتون 
بم همچنین درباره تصویر منتشرشده از حضور یک 
هوادار استقلال در کنار بازیکنان تیم گفت: »باشگاه 
خاتون مسئولیتی در قبال آن صحنه ندارد، چون ما 
میزبان مسابقه نبودیم. کنترل ورود تماشاگران و 
مسائل امنیتی برعهده مسئولان برگزاری بازی است، 

نه باشگاه میهمان.«

 

رحمتی: رقبا را به خوبی آنالیز کرده‌ایم
جام جهانی فوتسال زنان ۲۰۲۵ فیلیپین از ۳۰ آبان ماه 
با حضور ۱۶ تیم برگزار می‌شود و از هر گروه، ۲ تیم 
برتر به مرحله یک‌چهارم نهایی می‌رسند. تیم ملی 
فوتسال زنان ایران در گروه D این دوره از مسابقات 
باید با تیم‌های برزیل، ایتالیا و پاناما به رقابت 
بپردازد. فاطمه رحمتی، عضو تیم ملی فوتسال زنان 
در مورد آخرین وضعیت تیم برای حضور در این دوره 
از مسابقات اظهار داشت: »اردوی خوبی داشتیم و دو 
بازی خوب مقابل روسیه انجام دادیم که خیلی به ما 
کمک کرد. اکنون رقبا را به خوبی آنالیز کرده‌ایم و 
امیدوارم بتوانیم نتیجه بگیریم. همه بازیکنان سطح 
بالایی دارند و امیدوارم بتوانیم جزو نفرات اعزامی 
باشیم. انتخاب برای کادرفنی هم سخت است. جام 
جهانی برای من اولین‌بار است و حس خوبی دارم 

که قرار است مقابل بهترین‌های دنیا بازی کنیم.«

 

عنافچه: مظفر بهترین مربی آسیا است
الهام عنافچه بازیکن تیم ملی فوتسال زنان گفت: 
»این مدتی که با کادرفنی جدید در اردو بودیم همه 
چیز خیلی خوب پیش رفته است. در اردوی قبلی 
مقابل تیم قدرتمند روسیه بازی تدارکاتی داشتیم که 
برای ما تجربه بسیار مفیدی بود. در آخرین اردو نیز دو 
بازی دوستانه انجام دادیم که شرایط تیم را بهتر کرد. 
همچنین دو تیم حریف در جام جهانی را به خوبی 
آنالیز کرده‌ و امیدواریم بتوانیم نتایج خوبی کسب 
کنیم.« او درباره سابقه خود گفت: »من قبلاً فوتبال 
بازی می‌کردم و در آن زمان شهرزاد مظفر موفق شد 
با تیم ملی فوتسال زنان قهرمانی آسیا را به دست آورد 
و سپس راهی کویت شد. به عنوان یک فوتبالیست 
همیشه دوست داشتم به فوتسال برگردم و از دانش 
مربی برجسته‌ای مثل مظفر بهره ببرم که ایشان یکی 
از کامل‌ترین مربیان آسیا است.« عنافچه درباره رقبای 
جام جهانی افزود: »برزیل و ایتالیا از بهترین‌های 
فوتسال جهان هستند و امیدوارم بتوانیم مقابل آنها 

عملکرد خوبی داشته باشیم.«
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لیگ برتر فوتبال زنان ایران این روزها 
بیش از هر زمان دیگری زیر سایه‌ یک 
کلیدواژه قرار گرفته است: داوری. واژه‌ای 
که دیگر فقط از زبان تیم‌های بازنده 
شنیده نمی‌شود، بلکه به دغدغه‌ای 
مشترک میان همه‌ مربیان و بازیکنان 
تبدیل شده است. از صدر تا قعر جدول، 
تقریباً هیچ تیمی نیست که در پایان 
مسابقه، از داوری گلایه نداشته باشد. 
پیش‌تر »ایران ورزشی« در یادداشتی 
کوشید به این موضوع بپردازد و واکنش 
مسئولان فدراسیون فوتبال را جویا شود؛ 
اما تلاش‌ها برای دریافت پاسخ روشن 
بی‌نتیجه ماند. حالا، با گذشت چند هفته 
از آغاز لیگ، نارضایتی‌ها به اوج رسیده و 
داوری به مهم‌ترین چالش ساختاری 

فوتبال زنان بدل شده است.
 

از پرسپولیس تا خاتون؛ داوری در 
مرکز توجه

در هفته‌ای که دیدار پرسپولیس و خاتون 
یکی از حساس‌ترین بازی‌های نیم‌فصل 
اول برگزار شد، بار دیگر قضاوت داوران به 

تیتر نخست رسانه‌ها تبدیل شد.
مریم آزمون سرمربی تیم پرسپولیس 
به صراحت از عملکرد داور بازی انتقاد 
کرده و در خصوص عملکردش گفت: 
»می‌توانستیم بازی را مساوی کنیم، 
اما داور مسابقه پنالتی صددرصد ما را 
نگرفت. فیلم صحنه هم موجود است و 
همه دیدند چه اتفاقی افتاد. چند تصمیم 
دیگر داور هم تأثیر مستقیم روی روند بازی 

داشت.«
تصمیم‌های بحث‌برانگیز و صحنه‌های 
مشکوک، دوباره نگاه‌ها را متوجه سطح 

پایین داوری کرد. کارشناسان معتقدند 
کیفیت قضاوت در فوتبال زنان فاصله 
زیادی با استانداردهای حرفه‌ای دارد و 
همین موضوع به بی‌اعتمادی عمومی 

میان تیم‌ها دامن زده است.
 

همرنگ: داوران ما در لیگ برتر در 
حال یادگیری‌اند!

در  داوری،  کارشناس  همرنگ،  یاسر 
گفت‌وگویی با »ایران ورزشی« از زاویه‌ای 
متفاوت به این مسأله پرداخته است. او با 
صراحت می‌گوید: »داوران زن ما در لیگ 
برتر در واقع در حال یادگیری هستند، 
نه داوری در سطح حرفه‌ای. بی‌قانونی و 
ضعف ساختاری در داوری این لیگ بیداد 
می‌کند. اشتباهات فردی نتیجه نبود 

آموزش و نظارت سیستماتیک است.«
او با اشاره به کمبود برنامه‌های آموزشی 
برای داوران زن ادامه می‌دهد: »تعداد 
داوران زن فعال در ایران بسیار محدود 
است. سالی یک‌بار برایشان یک دوره 
دانش‌افزایی برگزار می‌شود و همان 
افراد باید کل لیگ برتر، لیگ یک و حتی 
لیگ دو را قضاوت کنند. طبیعی است که 
فشار، خستگی و نبود انگیزه باعث افت 

عملکرد شود.«
 

تست‌های خصوصی، آموزش 
حداقلی

به گفته‌ همرنگ، حتی روند برگزاری 
تست‌های آمادگی جسمانی نیز غیرشفاف 
در  »تست‌ها  است:  غیراستاندارد  و 
گروه‌های چهارنفره و به‌صورت خصوصی 
برگزار می‌شود تا هیچ‌کس از وضعیت 
واقعی داوران دیگر مطلع نشود. ما 
داور حرفه‌ای در فوتبال زنان، به تعداد 

انگشتان یک دست هم نداریم.«
او در ادامه از فضای غیرحرفه‌ای حاکم 
بر داوری انتقاد می‌کند: »برخی داوران 
بیشتر به دنبال دیده شدن هستند تا 
قضاوت منصفانه. داوری داریم که روز 
بازی عکاس شخصی‌اش را با خود می‌آورد 

یاسر همرنگ: بی‌قانونی و زورگویی در لیگ بانوان بیداد می‌کند

رونمایی از پدیده داور-بلاگر در لیگ کوثر!

فوتبال زنان 
با رشد فنی 
و رسانه‌ای 

قابل‌توجهی 
روبه‌رو بوده 

اما داوری 
همچنان 

پاشنه آشیل 
آن است. نبود 
برنامه آموزشی 

منسجم، 
کمبود داوران 

حرفه‌ای 
فقدان 

سیستم 
ارزیابی و 

ضعف نظارت 
همه دست 

به دست هم 
داده تا اعتماد 
عمومی از بین 

برود

گزارش یک

رحیم رضایی پور
روزنامه‌نگار

تا بعد از مسابقه عکس‌ها را منتشر کند. 
یا داورانی داریم که از لیگ برای تبلیغ 
محصولات و کسب درآمد جانبی استفاده 
می‌کنند. داوری برای آنها شغل نیست، 

تفریح است!«
 

سانسور تصویر و پنهان‌کاری در 
اشتباهات

از بخش‌های نگران‌کننده‌ این  یکی 
بحران، محدودیت در انتشار تصاویر 
بازی‌هاست. همرنگ می‌گوید: »اوایل 
فصل به تیم‌ها اعلام کردند که فیلم و 
عکس از بازی‌ها منتشر نکنند تا بهانه‌ای 
برای تعطیلی فوتبال بانوان ایجاد نشود. اما 
حالا تیم‌ها فهمیده‌اند این تصمیم برای 
پنهان کردن ضعف داوری بوده است. 
وقتی فیلمی در دسترس نیست، هیچ 
نهاد ناظری نمی‌تواند عملکرد داوران را 

ارزیابی کند. در برخی بازی‌ها، وقتی 
اشتباه داور آشکار می‌شود، به مسئولان 
مسابقه دستور داده می‌شود تلفن‌ها 
را جمع کنند و فیلم‌ها را پاک کنند تا 
صحنه‌ها منتشر نشود. این یعنی داوری 
ما با بی‌قانونی و زورگویی درهم آمیخته 
و فضای بی‌اعتمادی بین تیم‌ها و داوران 
شکل گرفته است.« در چنین فضایی، 
مربیان تیم‌های مختلف –چه مدعی 
قهرمانی باشند و چه تازه‌وارد– یک حرف 

مشترک دارند: داوری مشکل دارد.
اعتراض‌ها دیگر از سر هیجان نیست؛ 
آنها به ساختاری اشاره دارند که نیازمند 
بازنگری جدی است. وقتی تیم‌ها 
می‌بینند اشتباهات تکرار می‌شود و 
برخوردی با داوران صورت نمی‌گیرد، 

اعتماد از بین می‌رود.
یک مربی لیگ برتری که نخواست 

نامش فاش شود، در گفت‌وگو با »ایران 
ورزشی« گفت: »در بعضی بازی‌ها داوران 
تصمیم‌هایی می‌گیرند که روند بازی را 
عوض می‌کند. ما اعتراض نمی‌کنیم چون 
دنبال حاشیه‌ایم، بلکه اعتراض می‌کنیم 

چون عدالت از بین رفته است.«
فوتبال زنان ایران در سال‌های اخیر با رشد 
فنی و رسانه‌ای قابل‌توجهی روبه‌رو بوده، 
اما داوری همچنان پاشنه آشیل آن است. 
نبود برنامه آموزشی منسجم، کمبود 
داوران حرفه‌ای، فقدان سیستم ارزیابی 
و ضعف نظارت، همه دست به دست هم 

داده تا اعتماد عمومی از بین برود.
همرنگ در پایان تأکید می‌کند: »داوران ما 
هم چاره‌ای ندارند، وقتی مسئول کمیته 
داوران لیگ بانوان ما که 15 سال است 
ثابت است و خودش اصاً داور نبوده، 
دارد برای لیگ برتر تصمیم می‌گیرد، چه 

انتظاری جز این می‌توان داشت؟ اگر 
کمیته داوران بخواهد این وضعیت را 
تغییر دهد، باید آموزش جدی، نظارت 
میدانی و بازنگری در ساختار داوری زنان 
را در اولویت بگذارد. فوتبال زنان ما در 
حال رشد است، اما بدون داوری سالم و 
حرفه‌ای، این رشد دوام نخواهد داشت.«
لیگ برتر فوتبال زنان ایران که امروز به 
عنوان نماد پیشرفت و پویایی ورزش 
بانوان شناخته می‌شود، در بخش داوری 
با بحران جدی روبه‌رو است. »داوری« 
حالا کلیدواژه‌ای مشترک میان همه 
نیمکت‌هاست؛ واژه‌ای که اگر فدراسیون 
فوتبال و کمیته داوران آن را جدی نگیرند، 
ممکن است به نماد بی‌اعتمادی در 
فوتبال زنان تبدیل شود. وقت آن رسیده 
به جای تکرار واژه »داوری«، راه‌حل آن را 

جست‌وجو کنیم.

قرعه‌کشی مرحله مقدماتی جام جهانی 
فوتبال زنان ۲۰۲۷ برزیل برگزار شد و تیم ملی 
انگلیس، قهرمان اروپا و نایب‌قهرمان جهان، 
در گروهی دشوار با تیم‌های اسپانیا، ایسلند 
و اوکراین همگروه شد؛ قرعه‌ای که بلافاصله 
خاطرات فینال‌های اخیر بین »سه‌شیرها« 
و »لاروخا« را زنده کرد؛ دیدارهایی که به نماد 
جدال قدرت‌های بزرگ فوتبال زنان در قاره اروپا 

تبدیل شده‌اند.
سارینا ویگمن، سرمربی تیم ملی فوتبال 
زنان انگلیس، پس از مشخص شدن گروه 
تیمش، در گفت‌وگویی با رسانه‌ها گفت: 
»به نظر می‌رسد ما همیشه در تورنمنت‌ها یا 
قرعه‌کشی‌هایی مثل لیگ ملت‌ها با اسپانیا 
روبه‌رو می‌شویم. هر دو تیم رقابتی و نزدیک 
به هم هستند. بنابراین باید گفت که این قرعه 

برای ما حکم یک شروع دوباره را دارد.«
ویگمن که تیمش در فینال جام جهانی ۲۰۲۳ 
مغلوب اسپانیا شد، اما در فینال یورو ۲۰۲۵ 
توانست از همان حریف انتقام بگیرد، افزود: 
»همیشه بازی با اسپانیا هیجان‌انگیز است. 
آنها حالا با سرمربی جدید، سونیا برمودز، کار 
می‌کنند و بدون شک با انگیزه‌ی زیادی برای 

جبران شکست یورو به میدان خواهند آمد.«
سرمربی هلندی سه‌شیرها در ادامه به حریفان 
دیگر همگروه خود اشاره کرد: »اوکراین تیمی 
است که شناخت زیادی از آن نداریم. 
صعودشان به لیگ A اتفاق بزرگی بود و بدون 
شک با انگیزه بالایی وارد مسابقات می‌شوند. 
بازی با تیمی که اطلاعات زیادی از آن نداری، 
همیشه چالش‌برانگیز است و ما باید آماده‌ هر 
سناریویی باشیم.« او همچنین درباره ایسلند 
گفت: »ایسلند تیمی فیزیکی و منظم است. آنها 
در پلی‌آف مقابل ایرلند شمالی نمایش خوبی 
داشتند. من به عنوان سرمربی انگلیس هنوز 
با آنها روبه‌رو نشده‌ام، اما می‌دانم که در زمین 

حریف خطرناکی خواهند بود.«

رقابت در لیگ A؛ تنها صدرنشین به 
برزیل می‌رود

مسابقات مقدماتی جام جهانی زنان ۲۰۲۷ در 
قالب سه لیگ برگزار می‌شود: لیگ A، لیگ B و 
لیگ C. انگلیس و اسپانیا در لیگ A گروه سوم 
قرار دارند و باید به صورت رفت‌وبرگشت مقابل 
حریفان خود بازی کنند. تنها تیم صدرنشین 
هر گروه مستقیماً به جام جهانی برزیل صعود 
خواهد کرد. تیم‌های دوم و سوم باید برای 
رسیدن به بلیت برزیل، مسیر دشوار پلی‌آف 
را طی کنند. در صورتی که انگلیس صدرنشین 
نشود، باید در دو مرحله پلی‌آف شرکت کند؛ 
مرحله نخست با عنوان »مسیر ۱«، شامل 
تیم‌های دوم و سوم لیگ A و شش تیم برتر 
لیگ C است. تیم‌های لیگ A در این مرحله 
سیدبندی شده و بازی برگشت را در خانه برگزار 
می‌کنند. برندگان این مرحله به دور دوم پلی‌آف 
راه پیدا می‌کنند تا در نهایت، هفت تیم از اروپا 
راهی جام جهانی شوند و تنها یک تیم دیگر به 

پلی‌آف بین‌قاره‌ای فوریه ۲۰۲۷ صعود خواهد 
کرد.قرعه‌کشی این مرحله، چهره‌ گروه‌های 
پرقدرت اروپا را مشخص کرد. در گروه اول 
لیگ A، سوئد، ایتالیا، دانمارک و صربستان 
همگروه شدند؛ گروه دوم شامل فرانسه، 
هلند، لهستان و جمهوری ایرلند است و گروه 
چهارم نیز آلمان، نروژ، اتریش و اسلوونی را در 

خود جای داده است.
در لیگ B، تیم ملی ولز با جمهوری چک، آلبانی 
و مونته‌نگرو همگروه شد. اسکاتلند باید در 
گروه چهارم با بلژیک و لوکزامبورگ رقابت 
کند. ایرلند شمالی نیز در گروه دوم با تیم‌های 
قدرتمند سوئیس، ترکیه و مالت روبه‌رو خواهد 
شد. سه‌شیرها که در جام جهانی ۲۰۲۳ تا 
فینال پیش رفتند اما با شکست برابر اسپانیا از 
قهرمانی بازماندند، حالا با انگیزه‌ جبران وارد 
رقابت‌ها می‌شوند. شاگردان ویگمن در یورو 
۲۰۲۵ با شکست همان حریف، دوباره قدرت 
خود را به رخ کشیدند و حالا امید دارند که 
در مسیر برزیل، مأموریت نیمه‌تمام خود را به 

سرانجام برسانند.

زنان  مسئول  بیگدلی،  سمیرا 
سازمان لیگ فوتسال، در اظهاراتی 
با اشاره به اهمیت ویژه لیگ دسته 
دوم فوتسال زنان، این مسابقات 
را گامی مهم در راستای فراگیر 
کردن این رشته ورزشی در سراسر 
کشور دانست. وی با تأکید بر لزوم 
فراهم آوردن فرصت‌های بیشتر 
برای زنان و دختران، بیان داشت: 
»لیگ دسته دوم زنان برای ما از 
اهمیت خاصی برخوردار است، 
چرا که به فراگیر کردن فوتسال در 
کشور اعتقاد داریم. هدف ما این 
است که فرصت بیشتری را در اختیار 
زنان و دختران قرار بدهیم تا در یک 
تورنمنت رقابتی، توانمندی‌های 

خودشان را به نمایش بگذارند.«
بیگدلی با اشاره به حضور ۱۸ تیم 
در این دوره از مسابقات که در سه 
گروه شش‌تیمی به رقابت خواهند 
پرداخت، افزود: »این مسابقات به 
میزبانی تیم‌های بیدستان قزوین از 
استان قزوین، استعداد برتر دامغان 
از استان سمنان و چابک شیراز از 

استان فارس برگزار خواهد شد.«
مسئول زنان سازمان لیگ فوتسال 
در ادامه سخنان خود، با اشاره به 
نزدیکی جام جهانی فوتسال زنان 
در فیلیپین، اظهار امیدواری کرد 
که تیم ملی فوتسال ایران نمایشی 
شایسته از خود به جای بگذارد. وی 
ضمن ابراز اطمینان به توانایی‌های 
ملی‌پوشان، تصریح کرد: »نگاه همه 
ما به جام جهانی فوتسال زنان در 
فیلیپین است و همه امیدواریم تیم 
ملی فوتسال ما نمایش شایسته‌ای 

داشته باشد. ما به دخترهایمان 
امیدواریم، چون آنها از دل یک 
لیگ پویا بیرون آمده‌اند؛ لیگی که 
همیشه تلاش می‌کنیم در سطحی 
مطلوب برگزار شود تا بازیکنان با 
آمادگی بالا در اختیار کادرفنی تیم 

ملی قرار گیرند.«
بیگدلی همچنین قهرمانی تیم زیر 
۱۷ سال دختران ایران در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا را تبریک گفت و این 
موفقیت را خون تازه‌ای در رگ‌های 
نسل جدید علاقه‌مند به فوتسال 
توصیف کرد. وی ضمن قدردانی 
از کادرفنی و بازیکنان تیم، بیان 
داشت: »این موفقیت خون تازه‌ای 
را در رگ‌های نسل جدید علاقه‌مند 
به فوتسال‌جاری کرد. بسیاری از 
خانواده‌ها حالا با رضایت و حمایت 
بیشتری از حضور دخترانشان در 
فوتسال استقبال می‌کنند و این 
موفقیت ملی را مدیون باشگاه‌ها، 

مربیان و مدیرانی هستیم که از 
فوتسال زنان حمایت می‌کنند.«

سمیرا بیگدلی در پایان سخنان خود 
با تأکید بر اهمیت یکسان تمامی 
لیگ‌ها، اظهار داشت: »لیگ دسته 
دوم نیز با همان حساسیت و نظم 
سایر لیگ‌ها برگزار می‌شود. برای 
ما همه لیگ‌ها اهمیت یکسانی 
دارند، چرا که معتقدیم رشد فوتسال 
زنان با تبعیض ممکن نیست. 
انتظار ما از بازیکنان و مربیان این 
است که از نظر فنی و رفتاری بهترین 
عملکرد را داشته باشند تا مسابقات 
در سطحی هرچه بالاتر برگزار شود.«

این اظهارات نشان از توجه ویژه 
سازمان لیگ فوتسال به توسعه 
فوتسال زنان در تمامی سطوح دارد 
و لیگ دسته دوم به عنوان بستری 
برای شناسایی استعدادها و تقویت 
بنیه فوتسال زنان کشور، نقشی 

حیاتی ایفا می‌کند.

واکنش سارینا ویگمن به قرعه‌ دشوار انگلیس

اسپانیا دوباره رو‌به‌روی‌مان است
فوتسال را در سراسر کشور فراگیر می‌کنیم

بیگدلی: ایران از دل لیگی پویا به جهانی شدن می‌رسد

در حالی که تیم ملی فوتبال زنان ایران 

مهیای حضور در آوردگاه حساس جام 
همچنان  می‌شود،  آسیا  ملت‌های 
پرسش‌ها درباره وعده به‌کارگیری یک 
دستیار خارجی در کادرفنی تیم ملی 
بی‌پاسخ مانده است. مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی مدت‌هاست بر اهمیت 
این موضوع تأکید ورزیده و خواستار تقویت 
تیم با دانش و تجربه بین‌المللی یک مربی 

یا مدیر فنی خارجی شده است.
این پیشنهاد در ابتدا با استقبال نسبی در 
فدراسیون فوتبال روبه‌رو شد، اما اکنون با 
گذشت زمان به نظر می‌رسد این همکاری 
بالقوه در حد یک ایده اولیه و بررسی‌های 

مقدماتی باقی مانده است.
فریده شجاعی، نایب‌رئیس بانوان 
فدراسیون فوتبال، در گفت‌وگویی که 

اخیراً با یکی از رسانه‌ها داشته، با اشاره 
به محدودیت زمانی تا آغاز مسابقات، 
احتمال عملی شدن این همکاری را »بسیار 
کم« ارزیابی کرده است. این اظهارات در 
حالی مطرح می‌شود که منابع نزدیک 
به تیم ملی، مشکلات مالی و کم‌توجهی 
فدراسیون به تیم زنان را عامل اصلی این 

تعلل می‌دانند.
بر اساس گزارش‌های موجود، جعفری 
همچنان مصرانه پیگیر جذب یک مربی 
خارجی است و حتی چندین گزینه 
از کشورهای اروپایی و آسیایی را به 
فدراسیون معرفی کرده است. با این حال، 

مذاکرات به دلیل عدم تأمین بودجه مورد 
نیاز از سوی فدراسیون، متوقف شده‌اند.

این وضعیت در حالی رقم می‌خورد که سایر 
تیم‌های مدعی در قاره آسیا، با بهره‌گیری 
از کادرهای فنی چندملیتی و تجهیزات 
پیشرفته، خود را برای رقابت‌های پیش 
رو آماده می‌کنند. تیم ملی زنان ایران، 
در مقابل، همچنان با کمترین امکانات 
تمرینی و بدون پشتیبانی مالی کافی، به 

تلاش خود ادامه می‌دهد.
به خواسته   بی‌توجهی فدراسیون 
سرمربی تیم ملی، می‌تواند تأثیر منفی 
قابل توجهی بر روند آماده‌سازی تیم برای 

جام ملت‌های آسیا داشته باشد و شانس 
موفقیت ملی‌پوشان را کاهش دهد.

در صورتی که فدراسیون فوتبال در عمل 
از برنامه‌های توسعه‌ای سرمربی تیم ملی 
حمایت نکند، شعارهای مطرح شده 
در مورد پیشرفت فوتبال زنان، چیزی 
فراتر از یک وعده توخالی نخواهد بود و 
فرصت‌های ارزشمندی برای ارتقای جایگاه 
فوتبال زنان ایران در آسیا از دست خواهد 
رفت. امید است فدراسیون با درک اهمیت 
موضوع، در جهت رفع موانع و حمایت از 
تیم ملی فوتبال زنان، گام‌های مؤثری 

بردارد.

تعلل فدراسیون در جذب دستیار مدنظر جعفری

سایه ابهام بر سر وعده دستیار خارجی

سوژه

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار


